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Tru trong vong 20

Ho va Tén:

Giai cac cau hoi.

D 14-12=

) 7-1=

5 7-3=

7 19-4=

9 17-9=

1) 5.3=

13) 13-6=

15) 14-4=

17 16-7=

19) 20-5=

2) 16-0=

9 18-12=

6) 15-0=

8) 5.4-=

10) 18-11=

12) 18.2-=

4) 7.5=

16) 16-2=

18) 18-1=

20) 13.7=

Cau tra loi

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com

1-10 19519085

80

751701 65[60|55]50

11-20 45|40 35

30

25]120[15[10f 5|0




Vi

Trur trong vong 20

Ho va Tén: Loi gifli

Giai cac cau hoi.

D 14-12= 2
3 7-.1=

S 7-3=

7 19-4= 15
9 17-9= 8
1) 5.3=

13) 13-6=_ 7
15) 14-4= 10
17) 16-7=_ 9
19) 20-5=_ 15

2) 16-0=

9 18-12=

6) 15-0=

8 5_.4=

16

10) 18-11=

12) 18-2=

14) 7_5=

16) 16-2=

18) 18-1=

200 13-7=

Cau tra loi
3 2
2 16
3 6
4 6
5 4
6 15
7 15
8 1
9 8
10. 7
. 2
12. 16
13. 7
14 2
1s. 10
16. 14
17. 9
18. 17
19. 15
20, 6
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C:# Trur trong vong 20

Ho va Tén:
Giai cac cau hoi. Cau tra loi
7 6 9 6 8
15 15 2 14 10 1.
2 7 15 1 17
2 6 4 16 16 2.
3.
D 14-12= 2) 16-0=
4.
5.
3) 7-1= 49 18-12=
6.
S 7-3= 6) 15-0= 7.
8.
7 19-4= 8) 5.4=
— - 9.
10.
9 17-9= 10) 18-11=
11.
1) 5_3= 12) 18-2= 12.
13.
13) 13.6= 1) 7.5= 14,
15.
15) 14-4= 16) 16-2=
16.
17.
17) 16-7= 18) 18-1=
18.
19) 70.5= 200 13-7= 19,
20.
- Puoc thay doi béi 1-10 [95[90[85]|80]75[70]|65]60]55]50
[ Toin Hoe Y., oo, 3 ot ottt 5o s s
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